

## **В УВД Согдийской области не рады журналистам?**

**10 мая 2007 года сотрудники Управления внутренних дел Согдийской области оскорбили и выгнали корреспондента ИАА "Вароруд" Мадину Почоеву во время исполнения профессиональных обязанностей.**

М. Почоева ведет рубрику криминал на сайте varorud.org и varorud.tj. Она признается, что уже вторую неделю не может получить информацию о состоянии преступности на территории Согдийской области.

Утром 10 мая М. Почоева в очередной раз прибыла за информацией в УВД Согдийской области, но ни в пресс-центре УВД, ни у начальника штаба, ни у самого начальника УВД получить необходимую информацию ей не удалось. Сотрудник пресс-центра УВД не был на своем рабочем месте в связи с его учебой, начальник штаба М. Муртазаев отказался давать ей нужные данные, а в приемной начальника УВД - генерала Каххоравы, секретарша сказала М.Почоевой о том, что на прием к руководителю данного ведомства можно попасть только после предварительной записи.

Корреспондентка вынуждена была покинуть это ведомство. Находившиеся у входа сотрудники милиции, получившие приказ не пускать ее в следующий раз провожали руганью и оскорблениями.

По неофициальной информации пресса попала в немилость после проведения пресс-конференции этого ведомства по итогам первого квартала. Журналистов на нее пришло мало, поэтому начальник УВД запретил сотрудникам штаба принимать представителей СМИ. Им предложено получать сводки в пресс-центре этого ведомства.

Однако журналисты говорят, что многие просто не были в курсе о проведении пресс-конференции. Они с удовольствием ходят на такие мероприятия УВД, потому что там можно услышать много интересного. Некоторые журналисты узнали о пресс конференции из сообщений местных телеканалов.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**